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. 1
(3 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

پاسخ :

. 3
(3 نمره)
منوی معنوی با 800 صفحه، 4/8 سانتیمتر قطر دارد. ضخامت هر برگ را حساب کنید.



2

پاسخ :

. 4
(2 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(3 نمره)

پاسخ :

. 6
(2 نمره)

پاسخ :



4

. 7
(2 نمره)

پاسخ :

با توجه به شکل نها گزینه  2ی تواند درست باشد.

. 8
(3 نمره)



5

پاسخ :

با توجه به شکل نها گزینه  3ی تواند درست باشد.

. 9
(2 نمره)

پاسخ :

. 10
(3 نمره)
کدام عدد اعشاری کمتر از نصف است؟



6

پاسخ :

سار گزینهها از نصف واحد یا همان 0/5 بزرگتر هسند.

. 11
(4 نمره)

پاسخ :

هر دو باهم برابرند

. 12
(4 نمره)



7

پاسخ :

هردو برابرند

. 13
(5 نمره)

پاسخ :

. 14
(4 نمره)
محیط چرخی 1/75 سانتیمتر است، اگر ان چرخ 800 دور بزند، چند متر جلو یرود؟

پاسخ :
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. 15
(4 نمره)
گنجایش باک یک ماشن 30 لیتر است. اگر در هر دقیقه 1/25 لیتر بنزن وارد باک شود، باک خالی در چند دقیقه ر یشود؟

پاسخ :

. 16
(5 نمره)



9

پاسخ :

. 17
(4 نمره)
ذوزنقه قائمالزاویهای مفروض است، با استفاده از اطلاعات زر اندازه ارتفاع آن را بیابید.

قاعده بزرگ 3/8 متر، قاعده کوچک : 3/6 متر ، مساحت 4/368 مترمربع

پاسخ :

. 18



10

(4 نمره)

پاسخ :

. 19
(4 نمره)

جرم آرش 36/82 کیلوگرم است. جرم پدر آرش از سه برابر جرم آرش 27/14 کیلوگرم کمتر است. جرم پدر آرش چند کیلوگرم
است؟

پاسخ :

. 20
(5 نمره)



11

پاسخ :

. 21
(2 نمره)
حاصلضرب 100 × 456/045 کدام است؟

پاسخ :

 456/045 × 100 = 45604/5
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. 22
(2 نمره)
کدام گزینه معادل عدد  29 / 24  است؟

پاسخ :

بیست و چهار و بیست و نه صدم = 29 / 24

. 23
(3 نمره)
حاصل عبارت مقابل کدام یک از گزینه های زر است؟

پاسخ :

3/7

. 24
(2 نمره)



13

حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 25
(3 نمره)

برای رابطه زر کدام گزینه صحح است؟

پاسخ :

. 26
(4 نمره)
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پاسخ :

. 27
(4 نمره)



15

پاسخ :



16

. 28
(4 نمره)

پاسخ :

. 29
(4 نمره)



17

پاسخ :

. 30
(4 نمره)
ضخامت یک برگ از دفتری 0.2 میلیمتر است. اگر ان دفتر 200 صفحه داشه باشد، ضخامت آن چند میلیمتر است؟     

پاسخ :


